48/18-H-05

GEFRANI S.A.

Guayaquil, Noviembre 15 de 2011

Señor

EDISON GARAY MEJÌA

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía GEFRANI S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla como GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual. Usted reemplazará al señor Julio Díaz Vélez, cuya renuncia fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 4 de noviembre de 2009.

GEFRANI S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil, Abg. Eduardo Falquez Ayala, el 29 de Junio de 2004 y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 20 de Mayo de 2005.

Atentamente.

Pedro Medina Altamirano

Presidente Ad-hoc de la Junta

ACEPTACIÓN: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA GEFRANI S.A. PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDO. Guayaquil, Noviembre 15 de 2011.-

EDISON GARAY MENA

01

Cocumenteción y Archivo
Live venter es cocasas es cocas

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:17.938 FECHA DE REPERTORIO:28/mar/2012 HORA DE REPERTORIO:13:14

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Marzo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GEFRANI S.A., a favor de EDISON DARIO GARAY MEJIA, de fojas 31.733 a 31.734, Registro Mercantil número 5.408. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

Mercandi del Canti

ORDEN: 17938

ANTENAMINE BERTHANDEN DER FERTIGE

THE METERS OF THE PROPERTY OF

HIM CERTED HIS

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$6.50

REVISADO POR